

– A rókusi vallásgyalázás felháborító estét az Egyetemi Szent Imre Kör választmánya és az összegyűlt ifjúság a legnagyobb megbotránkozással tárgyalta. Felháborodva vette tudomásul a rókusi templomban karácsony éjjelén történt vallásgyalázását. Szégyentől pirul az arcunk, amint utólag megtudtuk, hogy a tettes, Kormányos István egyetemünknek a numerus clausus alapján felvett hallgatója.

Reméljük, hogy a független magyar bíróság példás ítéletet statuál a megbotránkoztató ügyben.

– Az egyetemi ifjúság pedig gondoskodni fog arról, hogy hasonló cselekményre hajlamos ifjú egyetemünkre szégyent ne hozhasson.

*Szegedi Új Nemzedék V. (1923) január 14. 1–2. oldal*

### 93. SzEFHE bál

A Székely Főiskolai Hallgatók Egyesülete a farsang legfényesebb bálját rendezte tegnap este a Tisza-szálló összes termeiben. Az erkölcsi és anyagi sikerekben gazdag táncmulatságot magas színvonalú hangverseny vezette be a SzEFHE dalárdájának hatásos Székely imádságával. A népszerű Dani'ba (Hosszú Zoltán) székely zamatossággal konferált a nívós műsor egyes számai előtt. Naszádiné Miksa Ilona operaénekesnő opera-áriákkal aratott sikert. Boór László és Komáromy Rózsi pedig pompás szavakat adtak elő. A fényes műsort a székely dalárda kitűnő énekszámai tették felejthetlenné. A megjelent előkelőségek sorában ott láttuk a város előkelőségeinek színe-javát, köztük vitéz Artner Kálmán tábornok, dr. Aigner Károly főispán, dr. Dobay Gyula ny. főispán, Pfeifer Péter dr. rektor magnificus, Gárgyán Péter, Száz Iván dr. főügyész, Lippay György dr. főigazgató és az egyetem tanári kara. A székely ifjak a táncmulatságot Károlyi Árpád zenéje mellett „Ott, ahol a Maros vize...” székely népdal pattogós csárdás ütemeire kezdték meg, és szebbnél szebb magyar táncok követték hajnalig. A székely bál fényes sikeréért meleg elismerés illeti meg a székely egyetemi ifjúságot.

*Szegedi Új Nemzedék V. (1923) január 27. 3. oldal*

### 94. Velünk van Szeged keresztény főiskolai ifjúsága!

Az a vakmerő rágalomhadjárat, amit döntő csapásul szánt a keresztény nemzeti irányzatnak a szegedi zsidó sajtó, sokkal nyaktörőbb kísérletnek bizonyult, mint azt liberális körökben számították. A kelepcevetők eltévedtek saját útvesztőjükön, szinte szánalmas lesz ezután már vergődésüket végignézni. Annál nagyobb megbotránkozást váltott ki a város keresztény közvéleményéből az a hang, amely bátorság híján otromba és képtelen gyanúsítgatásokkal akarja romboló szándékát végbevinni.

Ma délután megjelent szerkesztőségünkben a Csaba Bajtársi Egyesület és a KEAC küldöttsége, kiknek képviselőiben Péterffy Jenő és Benedek Zoltán üdvözölték a Szegedi Új Nemzedéket abból az alkalomból, hogy könyörtelen és

elszánt harccal hiúsítja meg a vörös sajtóaknavetők nemzetmegölő pusztítását. A küldöttség, melyhez később még a Székely Főiskolai Hallgatók Egyesülete is csatlakozott, a legteljesebb szolidaritásáról biztosította a Szegedi Új Nemzedék bátor gárdistáit, és bejelentette, hogy a Csaba Szövetség szombati táborozásán külön határozatban foglal emellett állást.

A szerkesztőség részéről Kelemen Andor felelős szerkesztő beszélt, aki biztosította a megjelenteket, hogy a Szegedi Új nemzedék rendületlenül halad tovább a maga útján.

– Tisztító munka lesz ez – úgymond – mely nemcsak erős szíveket, tetterős lelkeket, meglehet áldozatokat is követel, de utána nem virradhat fel a nemzetre más: szebb, jobb jövődönél!

*Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 3. 2. oldal*

### **95. SzEFHE ismeretterjesztő összejövetele**

A SzEFHE ismeretterjesztő szakosztálya folyó hó 3-án, szombaton délután háromnegyed 6 órai kezdettel ismeretterjesztő összejövetelet tart a SzEFHE internátus nagytermében (Vásárhelyi sugárút 2.) a következő műsorról: 1. SzEFHE zenekar: nyitány. 2. Varga Sándor előadást tart a sztoicizmus alapfogolatairól. 3. Bíró László szaval. 4. Dr. Bartók György egyetemi ny. r. tanár előadást tart világnézeti kérdésekről. 5. Dani bá'.

*Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 3. 3. oldal*

### **96. Szt. Imre Kör jubileuma**

Az Egyetemi Szent Imre Kör 20 éves fennállása és a Pax Romana-nap évfordulójának megünneplésére f. hó 11-én, vasárnap délelőtt az Egyetemi Szent Imre Kör ünnepséget rendez. Első pontja d. e. 10 órakor szentmise a belvárosi templomban, utána 11 órakor a Korzó moziban díszgyűlés.

*Katolikus Ébredés III. (1923) március 11. 7. oldal*

### **97. Díszes ünnepélyt rendezett vasárnap a jubiláló Szent Imre Kör**

Az egyetemi Szent Imre Kör vasárnap délelőtt díszes ünnepséget rendezett a Korzó Moziban, fennállásának huszadik évfordulója alkalmából. Az ünnepélyt megelőzve a belvárosi templomban szentmisén jelentek meg a kör tagjai. Megnyitó beszédet dr. Lázár Ferenc elnök, üdvözlő beszédet dr. Tóth Imre, a Katolikus Kör elnöke mondotta. Jablonkay Gábor magasívelésű szavakkal méltatta a Pax Romana értelmét és jelentőségét, majd Reck Endre főtitkár a kör történetéről tartott felolvasást. Dr. Erdélyi László egyetemi tanár zárszavai után a résztvevő hallgatóság elimádkozta a magyar hiszekegyet. Az ünnepség után az elnökség a kör nevében hódoló táviratot küldött a pápának, Csernoch János hercegprímásnak és dr. Glattfelder Gyula megyéspüspöknek.

*Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 13. 3. oldal*